
NOTULEN OR VERGADERING 

DATUM:   TIJD:    LOCATIE:  

10/09/2024   20:00 – 21.30 UUR  LERARENKAMER MERIDIAAN 

__________________________________________________________________ 

Aanwezig schoolteam: Angelique Oosterlee en Conny Brinkhof 
Aanwezig leden: Ingrid de Lange, Ingrid Jansen, Carola Pauw, Gerben Straathof, 
Ilse van Duijvenbode, Gwen de Jong, Eric van der Zwaard, Sacha Oostrom-Holla,  
Mark Sjerp en Hailey van der Horst 
 
Afwezig: Ilse de Ru. 
 
Agenda:___________________________________________________________ 
1. Opening 
2. Vastellen notulen  
3. Commissie 
4. Bestuur gesprek Claire 
5. Mededelingen vanuit het team 
6. Commissielijst 
7. Vergaderdata en -tijden 
8. Sluiting 
 
1. Opening_____________________________________________________ 

Sacha opent de vergadering om 20:09 uur en heet iedereen welkom. Carola is een 

nieuw lid van de OR en stelt zich aan iedereen voor. Alle aanwezige leden stellen 

zich persoonlijk voor en tevens bespreken we de diverse rollen binnen het bestuur.  

o Voorzitter: Sacha Oostrom-Holla 

o Penningmeester: Mark Sjerp 

o Vicevoorzitter & secretaris: Hailey en Eric verdelen deze rollen onderling. 

Tijdens de vergadering zal er minder inhoudelijk op de commissies worden in 

gegaan. Iedere commissie kan tijdens de OR vergadering een update geven en het 

is niet de bedoeling een algehele commissievergadering met elkaar er van te maken. 

2. Vaststellen notulen voorgaande vergadering 

De aansprakelijkheidsverzekering: wordt door geschoven naar de volgende 

vergadering. 

Drinkbekers: voor alle klassen worden bij Ikea aangeschaft en met een afwas 

pakketje (theedoek, spons en afwasmiddel) in iedere klas afgegeven. 

Statafels: of deze op een andere plek beneden kunnen worden neergezet. Dit wordt 

nog nagevraagd door de juffen en het antwoord zal tijdens de volgende vergadering 

worden besproken. 

Nieuwe leden: Er zijn op dit moment geen nieuwe leden nodig, maar de 

verwachting is dat we op termijn wel nieuwe leden voor de OR nodig hebben. 



Gedurende het jaar zal hier actiever naar gezocht worden door ieder OR lid. Mocht 

men iemand weten of iemand zich spontaan aanmelden dan is diegene welkom. 

Hesjes: Hailey zorgt voor een offerte welke tijdens de volgende vergadering 

besproken zal worden. 

Statuten en huishoudelijk regelement: Volgende vergadering worden deze door 

commissie besproken/gepresenteerd. 

3. Commissies _________________________________________ 

Schoolreisje: 

Paaltjes midden op de weg bij de Oude Wereld: sleutel om de paaltjes te laten 

zakken is dit jaar niet nodig door de werkzaamheden bij de Oude Wereld. Om de 

paaltjes omlaag te krijgen is een oude sleutel nodig. De bussen zullen parkeren op 

de parkeerplaatsen bij de Oude Wereld alwaar de kinderen kunnen in- en 

uitstappen.  De ouders krijgen koffie en een koek vanuit de OR aangeboden. De OR 

leden die mee gaan met de diverse schoolreisjes zijn verantwoordelijk voor het 

aanschaffen van de koeken. 

Kleuterdag: Het weer is een bepalende factor en kan er eventueel voor zorgen dat 

de kleuterdag verplaatst dient te worden. Alle voorbereidingen zijn verder getroffen. 

Estafette loop jaarmarkt: Groep 6/7/8 waarbij alleen de bovenbouw mag 

deelnemen. Er zijn hiervoor te weinig aanmeldingen binnen gekomen waardoor is 

besloten dat de Meridiaan dit jaar niet mee doet. Voor volgend jaar zullen ons wel 

aanmelden bij voldoende animo. 

 

Sinterklaas: In oktober is de eerste vergadering van de commissie die Sinterklaas 

organiseert. Voor de schoencadeau’s is 1 Euro per kind beschikbaar. De groepen 1 

t/m 4 krijgen tevens een cadeau van de Sint. Dit cadeau mag 3 tot 5 Euro per 

cadeau kosten. Dit jaar zal er voor zover mogelijk een unisex cadeau voor jongens 

en meisjes worden aangeschaft. 

Boekenmarkt: 

Vanuit ouder raad wordt gevraagd of er hulp nodig is gezien het lastminute verzoek 

van afgelopen jaar. Conny en Angelique gaan na bij juffrouw Annelies of hulp nodig 

is en wanneer het is. 

4 Gespek directrice Claire met bestuur OR 

Meesters-/juffendag: De behoefte om het op een hele schooldag maandag/dinsdag 

of donderdag te doen is aangegeven bij de commissie. 

Ouder bijdrage: het bedrag van de jaarlijkse ouderbijdrage is al drie jaar 

ongewijzigd. Claire zal beoordelen of we dit jaar het bedrag van de ouderbijdrage 

dienen te verhogen. 

Groep 8: Besproken is de bijdrage vanuit de OR voor het groep 8 kamp. Dit blijft tot 

nog toe ongewijzigd. 



Lustrum 35 jaar Meridiaan : de Meridiaan is in 1990 ontstaan en bestaat dit jaar 35 

jaar.. De viering hiervan kan aan het einde van dit schooljaar of aan het begin van 

het nieuwe schooljaar. De datum zal door de commissie samen met Conny en 

Angelique worden bepaald. De commissie van de schoolreisjes geeft aan de 

voorkeur te hebben om dit aan het einde van dit schooljaar te vieren, eventueel in 

combinatie met meesters-/juffendag. 

Sponsorloop: dit mag om het jaar georganiseerd worden, dit schooljaar dus. Er 

hangt altijd een goed doel aan en Claire geeft aan dat het dit jaar onze eigen school 

mag zijn. Voorbeelden waarvoor we het sponsorgeld kunnen gebruiken zijn: 

- school plein opknappen; 
- groep 8 kamp; 
- lustrum viering.  
 

Koningsspelen: valt dit jaar op een studiedag van de Meridiaan en deze studiedag 

kan helaas niet verplaatst worden. Er wordt gesproken of de Koningsspelen verzet 

moeten en kunnen worden naar een andere datum of dat we dit jaar niet aan de 

Koningsspelen meedoen. Het eventueel verzetten naar een andere datum zal 

uitdagend zijn aangezien dan ook het Paasontbijt op school zal zijn. De commissie 

van de Koningsspelen zal dit verder uitzoeken en een besluit nemen. 

De Commissielijst: deze is aangevuld met de ontbrekende informatie. 

 

5. Mededelingen vanuit het team_________________________________ 

Geen mededelingen 

 

6. Commissielijst 

Deze staat online op Dropbox en is up to date. 

7. Vergaderdata OR 
 
8 oktober 
5 november 
10 december 
 
21 januari 2025 
4 maart 
15 April 
27 Mei 
17 Juni inclusief etentje met alle OR leden 
 

8. Rondvraag en sluiting_____________________________________________ 

Is de muziek installatie van school weer hersteld? Hier gaat naar gekeken worden. 

Hoe regelen we het notuleren van de OR vergadering dit jaar? Hailey en Eric 

verdelen dit onderling. Gevraagd wordt of OR leden voorafgaand aan de vergadering 

willen weten wie zal notuleren. Dit is niet nodig. 



Andere starttijd (30 minuten eerder) van de vergadering mogelijk en wenselijk? Het 

is mogelijk, maar niet voor iedereen haalbaar en dus niet voor iedereen wenselijk.  

De eerste volgende OR vergadering wordt gestart om 19:30 uur om te kijken hoe 

men dit ervaart.  

Gevraagd wordt wie voor het groep 8 eindfeest de contactpersoon is? Dit is Jessica 

en Hailey neemt contact op met haar. 

Datum volgende OR vergadering: 08-10-2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actielijst 

Actie      wie     deadline 



Aansprakelijkheidsverzekering   Mark, Marcella, Eric  Oktober 

Toevoegen betalingsregeling gemeente Mark    Oktober 

Aanschaf bekers IKEA    Sacha    Oktober 

Statafels plek     Angelique/Conny  Oktober 

Vacature nieuwe leden   Sacha    Schooljaar 

Hesjes schoolreis e.d.    Hailey    Oktober 

Statuten     Marcella    Oktober 

Sleutel Poortje     Hailey     November 

 


